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W AT K HE ) Python 4w FE LR A2,
http://www.runoob.com/Python/Python-dictionary.html

WRK AT T ARPESNNA Python [FIEHRE /34T, FTLAX Python 4 fe ) Sl
FIRRAEIT L .

3.1 Python RIZiZHE

3.1.1 EAXizE

5 Basic. VB. C. C++fl Java % —#¢, Python HLHYFELIEE, {H Python J& ¥ i #f
Mg REE =, HAH X2 IhEE, A Python b2 [ 7] B BUMiE = o BEAR Python J&
— MRS S, EMLEAEME S NERSEFAEEEES (LR 3-1), DRSS
v HE REEEDRE. NI Python M4 A UM A2 .

F 3-1 Python P ERMERCZEFMEBEEZEF

BERSEF £ X BEIZET 1 X
+ n <(<=) NFUNFEET)
- 1% >(>=) KT CRTET)
Ie == &T
/ 45 1= ANEET
*#® o not x JF x
% ivgid or 1%
// Pl and 5

3.1.2 =HiEA]

O R B AN TT T R P I 4R, N T LA S H R A A A 4 R g A
Python F-/fit .
3.1.21 fEIRER

Python [ for f§¥Fnl LAid i AEM JEAIMIH, W—MFIRSE—DNFRFF . for FHIR
FOVFIRFAME FH 1) B s AR AME, Egn e AR A M .
for IR VARG AR

for iterating var in sequence:

statements(s)
Python [1] for I ¥4 Ll & bt I Ath 18 35 58 R a9 -

In for i in range (1,5) #range (1,n) F7x 1 2| n—1 151K
print (i)
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Out 1
2
3
4
In fruits = ['banana’, 'apple', 'mango']
for fruit in fruits:
print (24 {7 KR, fruit)

Out | *Ay7kKR: banana

KR apple
MK R mango

N for PRI B, g RO AR, ARRAH .
In [i foriinrange(1,5)] #MERIfR W55 vk
Out  [1,2,3,4]

3.1.22 %HiER

iffelse 1 f1) it 70 ST A R A i A), AR KR

In a=-100
ifa < 100:
print ("$({E /> T 100")
else:

print ("H{E KT 100"
Out = #HEH/MT 100

Python H1 4 B & i T ok KX if/else W) .
In —aifa<Oelsea #iflelse [ AV 15 V2

Out 100

EE FEMEIAAN AT S TE A LN T e Boh B AR, ZUH] print A4, XN H
Ao 4 SR GO TR R 8 R

3.1.3 FEBHENX

3.1.31 HEEH

PRIV R, AT AT T RE TR EE R 2R, XN ARY) H @ SR AL,
XA U A S, BB BAR B JRER Y, B B AUE AT S5 AR AT PR AL B 4w T
VEZSI], 3K mT DURE 66 15 22 AN 00 B2 (R0 VR R A7 25 ) 1

2201 Python B0 204, il 20 548 Python Hh (#8808 Hoe U7 vk 3R 3-2 R &2
Python H4 I K155 R BORN B 401 o 5
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% 3-2 Python FERRHFREMBARLY

math 8 85 R B X (53T EE x) numpy € B985 i £ & X (53T #4R X)
abs (x) ACIEEIE PO EN len (X) AT EAH
sqrt (x) A WP 7 AR sum (X) e v o kAN
log (x) ACIEEIPOE prod (X) el rp oo FE SR
exp (x) HAE R % min (X) Ao R R /ME
round (x,n) HRATEL n max (X) A uEEKNE

sin (x) ,cos (x) ,** AR sort (X) B oL EH T
rank (X) e TR IR

Python 5 HABG TR AF S ORI IX 0 22—, nl LARH A BE ML 52 R %, i H T U
fiff F Python [N & & 50— FEAEH B & LR

3.1.3.2 BHEMXEH

AT SAS. SPSS 53 T I FEMI S v #A, Python BEAT EH 43 #7142 2% T e £ R I
XS BEAT . BT Python M &2 LR EUE U I . T Python & FFUEIY,
T AT B B A ] 25 4R T DA A A R, 1 ELT A R AT DU I s S E R B 23 AT eR
I THI ] FR A4 Python [ RREE U7k 58 SCRRE R)YE

def HH% (BH 1, BH 2, +):

bR KA
return
PR T LURAE R 74, HZ 8 SO E/ NG, 5 O s B a Je e X
B 5
B WUREECUIRISE, R SRR, T print 840, X FUH 25 4
P RESTYIN AP SR

— HE T B4, T LS Python LAk BR KL —REAE T, B, B AN
R—4UEAR M B, WU S Oy CH+ VB SE SR TR E X, B EE 2.

n

B, HE SO E R X= (e, x0,00 %) WKL Y = 2;11 L AR
In def xbar (x):

n=len (x)

S=sum ([i for i in x])

xbar=S/n

return (xbar)
In X=[1,3,6,4,9,7,5,8,2]; X

xbar (X)

Out 5.0
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EE, ERECHI x OIS OB ZHD , 1 X IS (SCR 250 .
R, Python CLN ESRFIRMEA M e B, nTERAEM, Wk HAbGe v ea Bt 51
WA 4 %

In import numpy as np
np.mean (X)
Out 5.0

BT fRATAT —A Python pR%L, M help O AR RS, #l4n, 74 help (sum) B ?sum
F 7R sum BRI A8 1 .

3.1.4 HERNE

Python /& M HI [ % S (135 5 (AT E WA TH#) .

HU T/ 2816 Python B AKHE K FFRAESE RLHL 32 Python & #E X %, & Fl' Python
PRE RN R . BT Python RREWVF 2 TH 545 RAMAE R S, X Afif3 Python {45 R
M H L SAS. SPSS I Stata S5 %45 7 B BPF I 45 R M vty , W5 B A WA, X ik — )
P ft 7.

T T s G S A eR R ) I R R F A 2 Python [T 1) 4T 52 R B 9 S R

B, TR X= (o, xo,00, x,) BRI 22705 M RR 2L

SS=i(xl. -X)° =Zn:x,.2 —[ixij /1

[T BB TR, a2 gt b8, et S % bRk, AT T =Sy
HrAIAR 545 [ 7 B 4%«

In def SS1 (x): HUT R 18 75 5F 5 R 4
n=len (x)
Sl=sum ([i for i in x]) #HI BRI
S2x=sum ([i*i for i in x]) #UF B FJ7 A

Sx2=sum ([i for i in x]) **2 HIF BRI T
SS=S2x-Sx2/n

return (SS)
In X=[1,3,6,4,9,7,5,8,2];
SS(X)
Out  60.0

Python — /XTI LR [ 22 AN Eedloxs 5, Lo, AR [mIEcs M 8ME . I Al By 2E-F
T TiZE hedEZE, H—REM BIFIRIEAL . IX HL H1 R S T b B A B v % 4K
Paxt g, MR TARGAEEE AL, 3 7 HRRM, oy KRB rde it 78], L
DR R P AR 22 it 8 S AR S M AR ke I T A7 SR A4 Python F1ZRSRM T %, 1%
G AT
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In def SS2 (x): #iR [ 2 AMME R 2

n=len (x)

S1=sum ([i for i in x]) #iH AR
xbar=S1/n

S2x=sum ([i*i for i in x]) #1HEF R W F J5 A

Sx2=sum ([i for i in x]) **2 HT LB 2 F ST
SS=S2x—-Sx2/n
return[n,S1,xbar,S2x,Sx2,SS]
HREIEIE WM SFOTR RURSF 7 B34 22 5 R A &
In SS2(X)
Out [9, 285, 2025, 60.0]

AR ER A Bt 0 G E A S AN R Y R e et 5, T BRI SR T 5
FN P G K By U 10) 7 A5 AR AN AR A — R, WTRUH P AREREL, HASE 2 —
B, FEIEATER .

In SS2(X)[0] #EXE 1 M5
SS2(X)[1] #HUHE 2 Mt%
SS2(X)[2] #HUE 3 A%
SS2(X)[3] #HE 4 M%
SS2(X)[4] #HUHE 5 MX%
SS2(X)[5] #HUE 6 Mt &%

Out 9
45
5.0
285
2025
60.0

UG ] type p& BOK 26 2 B0 B2

In type (SS2 (X))

Out list
In type (SS2 (X) [3])
Out float

3.2 HUESHHEE numpy

numpy & 1§ H Python SEAT R} 22 vEFL R 3Eal ik 6L, HA MATLAB F1 R 1) K2 2041
Iz YiRe. B AW ) mAE s S AN, B aTE

® UifigsE KM 2 4 A%

® KRR D) RE e H (T A S AL A 1)
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® 5 C/C+H1 Fortran fUHEH) T A
® N EACE . AR e RN B L D e
EAEH numpy FERT, AUEIL BN Fd, 5508 import numpy, il

import numpy as np
321 —HH4AE

YRS B AT ) 1)
In import numpy as np #InE 4
np.array ([1,2,3,4,5]) #—YER
Out | array([l,2,3,4,5])
In np.array ([1,2,3,np.nan,5]) #AL B B R I B
Out  array([1.,2.,3., nan,5.])

In np.arange (9) #EA 72
np.arange (1,9,0.5) HEE 2R
np.linspace (1,9,5) #EE R

Out | array([0,1,2,3,4,5,6,7,8]
array ([1.,1.5,2.,2.5,3.,3.5,4.,4.5,5.,5.5,6.,6.5,7.,7.5,8.,8.5])
array ([1.,3.,5.,7.,9.])

3.22 THHA

R B FRA R UL AR, HEC AT AHET B 2 YERE

In np.array ([[1,2],[3,41,[5,61]) # el
Out | array([[1, 2],
[3, 4],
(5, 61
In A=np.arange (9) .reshape ((3,3)) ;A #IE R 3x3 H B
Out | array ([[0, 1, 2],
[3,4,5],
[6, 7, 811
3.2.3 HUHARRIE
(1) H 4L o i
In A.shape
Out (3,3) #HICZH A
(2) X f B
In np.diag (A) #X) £ b

Out | array ([0, 4, 8])

=



(3) FHA

In np.zeros ((3,3)) HZIE T
Out  array ([[0., 0., 0.],
[0, 0., 0.1
[0, 0., 0.
(4)1 H
In np.ones ((3,3)) #1 HH P

Out  array ([[1., 1., 1.],
[1., 1. 1],
[1., 1., 1ID

(5) HLA7 B
In np.eye (3) H#ELALRE
Out  array ([[1., 0., 0.],
(0.,

[0., 0: 1:]i>
3.3 #IE 5 EE pandas

TEEAE b, s id Hs DA s el A0 (—4E3A, Python Hh P 4136 7R) RO I (4t
K4l Python P HEHEHER ) HJEUHIEL, N4 & Python /141 pandas FRIEEA K 5:1F
T£ WL https://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/user _guide/index.html#user-guide.

JEE: 1E Python Zifirh, AW LI (—48dR) BN, A — g A2 i
5 bR (A ) .

3.3.1 &%l Series

(D) U 2o ()& — 454

AT AN E AT n AN EE R & X=(xx0,000x,) » Python W] Hi 41 & G @ 541,
XL T LA ), W LU ARF R, ] LU R A

Rt B Python /s HdE o0 R A A HEH H A, WF.

(2) A BF 41
In import pandas as pd #IN B 73 B 4

pd.Series () #A S T B

Out | Series ([], dtype: float64)

(3) WA 1 K A i P 47

In X=[1,3,6,4,9];
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weight=[67,66,83,68,70];
sex=["2',' 55, 5 4 5
S1=pd.Series (X);S1
S2=pd.Series (weight) ;S2
S3=pd.Series (sex) ;S3

Out 0 1
1 3
2 6
3 4
4 9
dtype: int64
0 67
1 66
2 83
3 68
4 70
dtype: int64
0
15
2 5
3 L
4 5
dtype: object
(4) P31 EIF
In pd.concat ([S2,S3],axis=0) HIZAT S IR A
Out 0 67
1 66
2 83
3 68
4 70
0 «
1 5
2 5
3 /8
4 %
In pd.concat ([S2,S3],axis=1) HEAH &I 5
Out 0 1
0 67 %«
1 66 Y
2 8 Y
368 L«
4 70 %



(5) P01 Fr

In S1[2]
S3[1:4]

Out 6
%
5
3 &

3.3.2 #iE4E DataFrame

pandas "' H e840 DataFrame () 4= il 8 J5 4HE . DataFrame () 14 0] H ¢ 2184 1 — A £
HE, G R dfl A0 df2. s HEAH 2T 5% R B B T i S A AL e SR, A% S8 ) K dls
KR UL G5 A A7 it T o0 SR B ey, R i A 498 1) 530 0 i ot DA BSCHRs AE DA R )
Python H ({504 73 A1 K #S e 55 T Al HEQEAT I, Pt LAAS 5 (1) 20 Bt DASSCH A T 20 2
o3 Mo, 1) RV SR AR B HE G — AN

(1) A= B A A

In pd.DataFrame () #AE R E A HE
Out -

(2) W5 513 B i A ME

In pd.DataFrame (X)
Out 0

1
3
6
4

A WO = O

9

pd.DataFrame (weight,columns=['weight'], index=['A",'B','C','D','E'])
weight

A 67

66

83

68

70

(3) AR5 7 Uit B i A A ME

In df1=pd.DataFrame ({'S1":S1,'S2":S2,'S3":S3}) ; df1
Out SI S2 S3
0 1.0 67 X«

m o O w
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In df2=pd.DataFrame ({'sex":sex,'weight':weight},index=X) ;df2

In df2['weight2'|=df2['weight'1**2; df2  #/E %Ki 41

weight2

4489
4356
6889
4624
4900

#1447

In df3=pd.DataFrame ({'S2":S2,'S3":S3} ,index=S1) ;df3

1 3.0 66 %
2 60 83 %
3 40 68 4«
4 9.0 70 %R
Out sex weight
1« 67
3 0B 66
6 % 83
4 L 68
9 B 70
(4) B4 AR HE 51
Out sex weight
1 % 67
305 66
6 % 83
4 L 68
9 5 70
(5) T B 254 HE 1)
In del df2['weight2']; df2
Out sex weight
1« 67
305 66
6 % 83
4 L 68
9 B 70
(6) ik R AR Ak 2H
Out S22 S3
1 660 B
3 680 &
6 NaN NaN
4 700 B
9 NaN NaN
In df3.isnull ()
Out S2 S3

1 False False

#H7 S B R WGR [B] True, 75 WJIR [F] False
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3 False False
6 True True
4 False False
9

True  True

In df3.isnull O .sum () #1153 510, 25 1R B AR 1 A 3
Out S22

3 2
In df3.dropna () HELM B B A SR IAT, 248 i R AT H]
Out 2 S3

1 660 %

3 680 &

4 700 B

(7) E s HE

In df3.sort_index () #1% index HEF
Out S2  S3

1 66.0 5

3680 &

4 700 %

6 NaN NaN

9 NaN NaN
In df3.sort_values (by="S3") #% S3 HIMHHET
Out S2  S3

3 680 &

1 66.0 %

4 700 %

6 NaN NaN

9 NaN NaN

3.3.3 BURIEMLS

3.3.3.1 pandas iZEUEIEE

KB RTINS A SO N, AN 2 7E Python " B A1) o ARE8 B £ Y5
A%, WUERFRE . BE. AR5 A . Python A T HAEF & H, H
FERT NS AT — SE LU ™A% (1) BRI

BT FRATTHER, A& 2 B R0 AT 20 A BRI 2 4R 45 o8 5 (K TR, B DAT DA%
FEHI ML RAGE B S, H Python Zp M dl GEH T-415) , HL-7&Hk& 5 Python Z [H]¥
A E TRk SN CiE B T

AT ) A& pandas AL ) 7 X, ARS8 pandas £, Bf)

import pandas as pd
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(1) ABY I 132
JG{E DaPy data.xls 45 {4111 [ Bsdata] &L A1:HS, &, $K)57E Python
FEECE . A BT YDA A 4 (clipboard) W] &2 AT H 4

In import pandas as pd
Bsdata=pd.read_clipboard O;  #M 85Ik - 52 i ¥4
Bsdata
Out e M B fE sl IRk SRR LG
0 1510248008 %« 167 71 46.0 AiE%E #A¥EET  No
1 1510229019 % 171 68 104 HL%E HERLH Matlab
2 1512108019 4« 175 73 21.0 HHE Gtk SPSS
31512332010 % 169 74 49 HME  HiFEIEAK Excel
4 1512331015 % 154 55 259 ¥ HEi Python
X5, Bsdata 1A Python W EHRHES, clipboard g BY VIHR
(2) 2 HL csv ¥ X B

AR Python ] DA B 52 I A& Bl AE R ml ise O F 1 36 A% ARG rh i — AN d (131
n, /& Excel %4 DaPy_data.xlsx [¥]3 fi[Bsdata] 73 /7 A DaPy_BS.csv, csv %X\ £
AT B SOAR A, S LU 5 2 BRI SCAEH . B W] G AT I, o m) i 1~ 3%
BAFFT I, A2l gk o), oAy S s T, N R

In Bsdata=pd.read_csv (“DaPy_BS.csv”,encoding="utf-8") #fi i 77 F} GBK #%{

Bsdata
Out 2 R Se RE S Frix PR WAL
0 1510248008 & 167 71 46.0 ANV A A 2 3 No
1 1510229019 Ll 171 68 104 HLE X Gev Matlab
2 1512108019 & 175 73 21.0 HuhHE it ik SPSS
3 1512332010 B 169 74 49 H T YiFEFi AR Excel
4 1512331015 B 154 55 259 g ##>Jidk Python
(3) 328 Excel & X4
{4 FH pandas £ [f) read_excel 7] FL4Z 3L Excel SCRYH A SR s, st a4
W L T e U] » filan, ZEi2HX DaPy dataxlsx K #.[f)[Bsdata], A PL R4
In Bsdata=pd.read_excel ('DaPy_data.xlsx','Bsdata’) ; Bsdata
Out 2 R Se RE S Frix PR WAL
0 1510248008 & 167 71 46.0 ANV A A 2 3 No
1 1510229019 5 171 68 104 ALE WE 41 Matlab
2 1512108019 & 175 73 21.0 HuhHE it ik SPSS
3 1512332010 B 169 74 49 BT YaFEFi AR Excel
4 1512331015 %o 154 55 259 g #=>J3k Python
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(4) 13 HoAth 48 v 30 A4 1) B 4k
FLH M SAS. SPSS. Stata “EGiHKAFMEELE, JUE AN, TEWL Python
Tt

3.3.3.2 pandas #IFEEHRT
Python 5 U AR AE H 4k 52 1K) B 4 5 2002 esv B xlsx SCH#4 3K, pandas TR A7 508 16 i
AWARTER, W PR
In #15 F0 P HE Bsdata {217 % Bsdata.csv

Bsdata.to_csv ('Bsdata.csv')

In #¥HHAE Bsdata fR 47 3] Bsdata.xlsx 11
Bsdata.to_excel ('Bsdata.xlsx',index=False)  #index=False &R NRIFATIRZE

3.3.4 HIEIERIRIE

3341 EXER

(1) ey Me o
A =P B R EHEAE B e K B info (R B 4544) « head (BRIA B/ Bl AR T 5
1)~ tail (BN - B AL 517) -

In Bsdata.info () HEHEAE (S B

Out | <class 'pandas.core.frame.DataFrame™
Rangelndex: 52 entries, 0 to 51
Data columns (total 8 columns) :

# Column Non—Null Count Dtype

0 5 52 non-null int64

1 PR 52 non-null object
2 HE 52 non-null int64

3 fkEE 52 non-null int64
4 i 52 non-null float64
5 Pk 52 non-null object
6 IRIE 52 non-null object
7 AR 52 non-null object

dtypes: float64 (1), int64 (3), object (4)
memory usage: 3.4+ KB
In Bsdata.head () #WIRHT 5 AT

Out S8 P B AE X JFk R At
0 1510248008 & 167 71 46.0 AiE# Rz No
1 1510229019 % 171 68 104 HLE WHEZLIF Matlab
2 1512108019 & 175 73 21.0 AYE Hil ik SPSS
31512332010 B 169 74 49 AN GEHEA  Excel
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In

Out

In

Out

In

Out

In

Out

In

Out

7] F Bsdata['5 '] 5 Bsdata[ AT, &7k BE LG “7 S,

4 1512331015 5 154
Bsdata.tail ()
2 4 51
47 1538319004 % 175
48 1538254010 %« 166
49 1540294017 & 159
50 1540365026 & 169
51 1540388036 % 165
(2) B HES 42 (AL 18 44)

Bsdata.columns

Index (['2&5", "L, ' & &

55

259 HSE

#er >l

#ERJE SAT
Oa fRE X JFk

68 444 ANiEHE
65 53 R
58 714 Rik#
73 55 AN
67 568 A
HET 5 2 B

PRI
Gt ik
ETYEES N
2 >k
Gt ik
M 2 11

Python

A
SAS
Python
SPSS
Excel
SAS

] |,ﬁg$:v 'SIZL]_IIV v}:l: Mty |%% 1 vi‘g—(,ﬁ:v], dtype:'object')

(3) BAEMEAT 44 (B b 44)

Bsdata.index

Bsdata.shape
Bsdata.shape[0]
Bsdata.shape[1]

(52,

52
8

8)

(5) ByE M (KD

Bsdata.values[:5]

array ([[1510248008, '%', 167, 71, 46.0, "INk

[
[
[
[

3.34.2 ZHT=
3 OB A AE v AR 7 v R LR LR
(D[ 8k “.” ¥k X2 Python i EUW AR & 1 7k, Lo, 2R3k AE
Bsdata 1) “B &7 F “AAHE” e, HEM “Bsdata. 857 5 “BsdatafA#H” BinT,

HELHEREAT 44
Rangelndex (start=0, stop=52, step=1)

(4) By ML

# 50 7s BRAE (AT K 51 5
HEIEHEAT 5
#EEHES | 5L

#EH HE (P 202

2 AR, No'l,

1510229019, ' 33", 171, 68, 10.4, " L 2, ¥ HK L 11, 'Matlab'],
1512108019, '%&', 175, 73, 21.0, "5 %
1512332010, '3, 169, 74, 4.9, '"H B F, G FEHi AR, 'Excel'],
1512331015, ' 53", 154, 55, 25.9, '"15 B H 24 > ik

B OGuh U7, 'SPSS'],

M —Fho7ik, " B2 ARG, ?Eﬁﬁﬁﬁo

In

Bsdata[' & '] #EI-

pAEEp

B AT “Bsdata. 5 15 7

', 'Python']], dtype=object)

HIFEAR S A HHE
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Out 0 167
1 171
2 175
3 169
4 154

In Bsdata[[' 5 &', IR FE']] #3%E HUA B B g
Out SE ARE

0 167 71
I 171 68
2 175 73
3 169 74
4 154 55

(2) MARTE: H T REEAE R RO GRERE) 1 g, B ARl LU AR (K 81 1 b ok
WA A, XA A AT AR (B AE) I8 S . i, dat.iloc[i,j] 4R 7n 5L
PR HE CREBE) 155 147 38§ 4, dat.iloc[i,]% 7 dat [R5 1 47 84 0] &, 1 dat.iloc[,j]
PR dat 9SS § IR IR () o BRI, B M AT AR EHNHE Bsdata
MI28 3. 4 W4l (HE A, Python [ FhrJ2 M 0 FFLAM.

In Bsdata.iloc[:,2] HIEEUE 1 %1
Out 0 167
1 171
2 175
3 169
154

N

In Bsdata.iloc[:,2:4] HIEELEE 3. 4 %))
Out & HE

0 167 71
I 171 68
2 175 73
3169 74
4 154 55

3.3.4.3 ZEW#m

In Bsdata.loc[3] HERIUE 4 1T
Out %% 1512332010

P51 %

g5 169
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A 74

S 4.9
Frik HLE
[ MIEEAR
A Excel
In Bsdata.loc[3:5] HHEHUER 3 £ 54T
Out 25 MR BE AE OB PR Wi A

169 74 49 HLE FifEFEARK  Excel
154 55 259 ¥ #4=Xid  Python
183 76 856 ANE FEFAR  Excel

3 1512332010
4 1512331015
5 1516248014

i i

3.3.4.4 ZEEMMELEE
7] I 328 EOL 0 -5 2 8 500 P 17 9 gt e o 328 B S RS IR it R S A . il
PV EE O AE b 55 2R B 2, W U ).

In Bsdata.loc[:3,[' & &', /K ']
Out G RE

0 167 71
1 171 68
2 175 73
3 169 74

Bsdata.iloc[:3,:5] #EHEE 0 22 2 7H1 1 & 5 5144
2 M Bm RE SOl

0 1510248008 °© 167 71 46.0

1 1510229019 3 171 68 10.4

2 1512108019 «& 175 73 21.0

3.3.45 KM%
filan, JEHCE EEEIE 180em [ 55 AE R A DL K B it 180em HAK H /T 80kg 1)
WAREEE, "R EA],

In Bsdata[Bsdata[' £ 5']>180]
Out Eaas) Hn S AE B R ' PRI B

5 1516248014 5 183 76 85.6 AL HiFEEIR  Excel
10 1520100029 5 184 82 103 A% #E=Jid SAS
21 1525352033 4 185 83 51 fA0E #EEgid SPSS
32 1530243029 5 186 87 9.5 AE AT No
In Bsdata[ (Bsdata[' & &']>180) & (Bsdata['{A']<80) ]
Out S8 WAl B HE I TR Wi A

5 1516248014 5 183 76 856 AME fiffFEiR  Excel
3.3.4.6 HIFEERZEE
(1) A2 JSEHT 1 5 40 A
AJ DL i 326 PR AR B 44 K T BRI IR B s ATE
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In Bsdata[' {4 5 45 $1']=Bsdata['#4 T')/ (Bsdata[' & 15']/100) **2
round (Bsdata[:5],2)

Out 2 PR B MRE Sl Pk R W ERH
0 1510248008 <« 167 71 46.0 AEH #WARFL  No 25.46
1 1510229019 % 171 68 104 AME WEZI Matlab  23.26
2 1512108019 % 175 73 21.0 A®E HilJiik  SPSS 23.84
31512332010 % 169 74 49 HLE GifEEAR  BExcel 2591
4 1512331015 % 154 55 259 AHME H#2E3]iE Python  23.19

(2) Zu 4 HE 1A I concat ()
A LLH] pd.concat O K PIAN BB AN DL _E ) & 5B B ol B0 AE & R ok, 240 axis=0
RRTATE IR, axis=1 By &It

In pd.concat ([Bsdata. & 5, Bsdata. /A # ],axis=0) #3%1T & I

Out 0 167
1 171
2 175
3 169
4 154

In pd.concat ([Bsdata. %} %, Bsdata. /A5 ],axis=1) #5145
Out @ hE

0 167 71
1 171 68
2 175 73
3169 74
4 154 55

(3) B HERL & . T

In Bsdata.iloc[:3,:5].T

Out 0 1 2
25 1510248008 1510229019 1512108019
P 531 Z L Z
5w 167 171 175
ARE 71 68 73
X 46 10.4 21

S 3

—. IR

1. BUNBRAS TR LG A 3x3 (KRR ?
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A. np.range(3,3) B. np.zeros(3) C. np.eye(3) D. np.eye[3]

DA N WA T00 AT DL 7 95 A Bsdata FR)35040 &5 44 2

A. Bsdata.info() B. Bsdata.head () C. Bsdata.tail() D. Bsdata.index ()
. KT pandas E[1] DataFrame % %, WEANUEVE 2 B ?

A. DataFrame /& —4Er &5, K5I HE X

B. DataFrame 5 4 ndarray SR fEH e 5 L7k —5

C. DataFrame H g7~ —4E5d

D. DataFrame H#> Series 4 1%

. B AR

import pandas as pd

a = pd.Series([9, 8, 7, 6], index=['a', 'b','c','d'])

B~ /2 print (a.index) 1145 2

A. [9,8,7,6] B. [a,b,c,d]

C. (a,b,c,d) D. Index(['a,'b",'c’,'d])
o N HPEBUARE, WA R AN IR ?

import numpy as np

a = np.array([0, 1, 2, 3, 41)

import pandas as pd
b = pd.Series([0, 1, 2, 3, 41)

A. a fl b 2AFRBIELE, AheHEei
C. afll b #B2 —HEH
B. a il b FIE[RIFE I Hhs 2%
D. a ZHizHNPATIHEE L b P
o BDURNEB—AN P IR 8 T s vk ?
A. LI B. MERGE R C. #¥aIf D. S {E Al
. NIRRT Series Ml DataFrame [FJ#Efi#, WA A1) ?
A. DataFrame X777 % 51 1 — 4E5 s
B. Series fl DataFrame 2 [A] ANGE#EATIS 5
C. Series K7 R 51— 4E5ds
D. 0] DU £ B — i dls —#E X £ Series A1 DataFrame % %

. B AR
import pandas as pd
dt = {'one': [', 8, 7, 6], 'wo': [', 2, 1, 0]}

a = pd.DataFrame (dt)

T B3k 'one', o], AT W R BN IEA) 2

A. a.index B. arow C. a.values D. a.columns
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Z. D

1.

2.

3.

056-

W58~ 41 Python %4, JEil5,

(1) A 2x2 8L, IHER A EocE Al

Q) g — MK 9 B —4E5ds, AT ERN 0~8, HHEEHEN 33 K
YeH A .

(3) BRI 3x3 AL, 73 EATE I 3x6. 6x3 LG, vkl 3 A Edl.

WA . AT ST AR IPIRS AT IS, 85850 &, &, 7,

PR P G P G N (PGP D LRGP S (P AN S SO

(1) 1§ FF e N Hs -

) HH X HEI A R, PRI Python.

X5 2 BT (P HL TR A% mydatal xlsx 2d5, SERUT R TS

(1) ¥ B2 BT R 1R 2 F B 5 NP ik i,

(2) 73 H Python [1] read csv Fil read_excel bR ZEEHN .

() W H AR A s, T Python J7ikaRBUCME ) o gt M GE i 2 il g A o
07 36 A [ 14 9] 27 2 1) B 4%





